Direct fix computation Nautical Almanac 2004
Calculate fix for 21:00:00 UT on 2004.07.04 at DR: 32° N  015° W
Track: 325° True 

Groundspeed: 20 knots

	
	Regulus
	Antares
	Kochab

	UT
	20:39:23
	20:45:47
	21:10:34

	GHA Aries
	233.0348°
	234.6393°
	240.8523°

	SHA
	207.8533°
	112.5767°
	137.3100°

	GHA
	80.8882°
	347.2160°
	18.1623°

	Declination
	11.9483°
	-26.4433°
	74.1417°

	H observed
	26.6180°
	26.2203°
	47.4769°

	H computed
	26.5949°
	25.9145°
	47.8770°


Calculated Most Probable Position at 21:00 UT, shifts applied, after first iteration:
31.6198° N  015.0216° W

After second iteration:

31.6196° N  015.0219° W
Note: H sextant was not given in the example, but my input in the plugin was such that the given values of Ho were obtained.
The fix calculated by the plugin was (no shifts applied!):
31.6417° N  014.9767° W
Diff Lat
+1.33’
Diff Lon
- 2.71’
Almanakgegevens voor: Regulus

   Aardse Projectie (breedte=Dec, lengte=GHA) = 11.9672  -80.9518

   Aries GHA = 233° 2.1'

            SHA = 207° 55.0'

            GHA = 80° 57.1'

             Dec = N 11° 58.0'

               SD = 0.0'

               HP = 0.0'

Gegevens en formules gebruikt voor hoogtecorrecties

   Indexfout sextant is: 0.0000 °

   Ooghoogte is: 10.0 meter

   Schijnbare Kimduiking (dip) in ° = 1.758*sqrt(10.0000) / 60.0

   Schijnbare Kimduiking (dip) in ° = 0.0927

   Hoogte 'Apparent' (Ha)

      Ha = Hoogte Sextant - Indexcorrectie - Schijnbare Kimduiking

      Ha = 26.7422 - 0.0000 - 0.0927

      Ha = 26.6495

   Astronomische Refractie (R)

      x = tan(Pi/180*Hoogte 'Apparent' + 4.848e-2*(Pi/180) / (tan(Pi/180*Hoogte 'Apparent') + .028))

      x = tan(Pi/180*26.6495 + 4.848e-2*(Pi/180) / (tan(Pi/180*26.6495) + .028))

      x = 0.5038

      R  in ° = .267 * luchtdruk / (x*(temperatuur + 273.15)) / 60.0

      R  in ° = .267 * 1010.0000 / (x*(10.0000 + 273.15)) / 60.0

      R  in ° = 0.0315

   Hoogte Deels Gecorrigeerd (Hx)

      Hoogte Deels Gecorrigeerd = Hoogte 'Apparent' - Astronomische Refractie - Halve Middellijn

      Hx = 26.6495 - 0.0315 - 0.0000

      Hx = 26.6180

   Ware Hoogte (Ho)

      Ho = Hoogte Deels Gecorrigeerd - Parallax In Hoogte

      Ho = 26.6180 - 0.0000

      Ho = 26.6180
Almanakgegevens voor: Antares

   Aardse Projectie (breedte=Dec, lengte=GHA) = -26.4319  12.7105

   Aries GHA = 234° 38.4'

            SHA = 112° 39.0'

            GHA = 347° 17.4'

             Dec = S 26° 25.9'

               SD = 0.0'

               HP = 0.0'

Gegevens en formules gebruikt voor hoogtecorrecties

   Indexfout sextant is: 0.0000 °

   Ooghoogte is: 10.0 meter

   Schijnbare Kimduiking (dip) in ° = 1.758*sqrt(10.0000) / 60.0

   Schijnbare Kimduiking (dip) in ° = 0.0927

   Hoogte 'Apparent' (Ha)

      Ha = Hoogte Sextant - Indexcorrectie - Schijnbare Kimduiking

      Ha = 26.3450 - 0.0000 - 0.0927

      Ha = 26.2523

   Astronomische Refractie (R)

      x = tan(Pi/180*Hoogte 'Apparent' + 4.848e-2*(Pi/180) / (tan(Pi/180*Hoogte 'Apparent') + .028))

      x = tan(Pi/180*26.2523 + 4.848e-2*(Pi/180) / (tan(Pi/180*26.2523) + .028))

      x = 0.4952

      R  in ° = .267 * luchtdruk / (x*(temperatuur + 273.15)) / 60.0

      R  in ° = .267 * 1010.0000 / (x*(10.0000 + 273.15)) / 60.0

      R  in ° = 0.0321

   Hoogte Deels Gecorrigeerd (Hx)

      Hoogte Deels Gecorrigeerd = Hoogte 'Apparent' - Astronomische Refractie - Halve Middellijn

      Hx = 26.2523 - 0.0321 - 0.0000

      Hx = 26.2203

   Ware Hoogte (Ho)

      Ho = Hoogte Deels Gecorrigeerd - Parallax In Hoogte

      Ho = 26.2203 - 0.0000

      Ho = 26.2203
Almanakgegevens voor: Kochab

   Aardse Projectie (breedte=Dec, lengte=GHA) = 74.1556  -18.1760

   Aries GHA = 240° 51.1'

            SHA = 137° 19.4'

            GHA = 18° 10.6'

             Dec = N 74° 9.3'

               SD = 0.0'

               HP = 0.0'

Gegevens en formules gebruikt voor hoogtecorrecties

   Indexfout sextant is: 0.0000 °

   Ooghoogte is: 10.0 meter

   Schijnbare Kimduiking (dip) in ° = 1.758*sqrt(10.0000) / 60.0

   Schijnbare Kimduiking (dip) in ° = 0.0927

   Hoogte 'Apparent' (Ha)

      Ha = Hoogte Sextant - Indexcorrectie - Schijnbare Kimduiking

      Ha = 47.5841 - 0.0000 - 0.0927

      Ha = 47.4914

   Astronomische Refractie (R)

      x = tan(Pi/180*Hoogte 'Apparent' + 4.848e-2*(Pi/180) / (tan(Pi/180*Hoogte 'Apparent') + .028))

      x = tan(Pi/180*47.4914 + 4.848e-2*(Pi/180) / (tan(Pi/180*47.4914) + .028))

      x = 1.0926

      R  in ° = .267 * luchtdruk / (x*(temperatuur + 273.15)) / 60.0

      R  in ° = .267 * 1010.0000 / (x*(10.0000 + 273.15)) / 60.0

      R  in ° = 0.0145

   Hoogte Deels Gecorrigeerd (Hx)

      Hoogte Deels Gecorrigeerd = Hoogte 'Apparent' - Astronomische Refractie - Halve Middellijn

      Hx = 47.4914 - 0.0145 - 0.0000

      Hx = 47.4769

   Ware Hoogte (Ho)

      Ho = Hoogte Deels Gecorrigeerd - Parallax In Hoogte

      Ho = 47.4769 - 0.0000

      Ho = 47.4769
